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Programul „Păulești verde” 
continuă în Găgeni

Procedurile pentru preluarea serviciului de alimentare cu apă 
de la vechiul operator PAMA s-au încheiat în data de 8 mai, 
când reprezentanții autorităților locale au predat sistemul 
către noua societate. Din data de 15 mai, contractele cu 
operatorul APĂ și CANAL se pot 
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Seria de trei parcuri propuse 
de administrația locală în cadrul 

programului „Păulești verde”, 
începută la Cocoșești, va continua 

în etapa următoare la Găgeni. 
Noul obiectiv de investiții, aflat 

acum pe planșele arhitecților, 
va avea o suprafaţă de aproximativ 

4.000 m2 şi va fi amenajat 
în zona delimitată de străzile 

Radu Buzescu și Preda Buzescu, 
pe modelul „nature park”.   PAG.4

Descoperire istorică la Păulești: ves-
tigii din epoca bronzului au fost 
scoase la lumina zilei accidental, în 
timpul unor săpături la fundaţia unei 
construcţii. Cercetările din acest tu-
mul vin să completeze o serie nume-
roasă de descoperiri care atestă fap-
tul că zona a fost locuită din cele mai 
vechi timpuri.                                

Păulești este rezidențial
de peste... 5000 de ani!

Noul operator APĂ și CANAL 
încheie contracte din 15 mai

1 Maxima lunii

„Educația este 
cea mai puternică armă 

ce o putem folosi 
pentru a schimba lumea

(Nelson Mandela)

 PAG.8 
Din luna mai, elevii Școlii „Arh. Toma T.Socolescu” își desfășoară 

cursurile în modulul... digital! Toate clasele au fost dotate cu 
echipamente IT, investiția fiind asigurată integral de Consiliul Județean.    

Școala a intrat în era digitală

Festivalul care marchează Zilele Co-
munei Păuleşti se va organiza pe 15 
și 16 iunie, în plin sezon al cireşelor. 
Aşa au decis aleşii locali, convinşi 
că ediţia 2024 va fi o sărbătoare în 
care bogăţia şi frumuseţea fructe-
lor, emblemă a localităţii noastre, vor 
delecta pe toată lumea care va fi pre-
zentă la eveniment.

Pe 15 și 16 iunie, avem
mare sărbătoare în sat
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Precizăm de la început că toate hotărârile Consiliului Lo-
cal Păulești, care au avut ca subiect preluarea serviciului 
de alimentare cu apă de către noua societate APĂ și CA-
NAL Păulești, au trecut deja printr-un „filtru” al legalității, 
toate documentele administrative adoptate de aleșii 
locali (majoritate PNL în consiliu) nefiind contestate de 
Prefectură (șeful instituției este membru PSD). 
Sigur, este dreptul PAMA să conteste în instanță moda-
litatea de delegare. Să nu uităm însă care sunt datele 
„problemei”. 
Proprietar pe echipamentele și componentele rețelei de 
apă - rezervoare, puțuri și foraje de alimentare, stații de 
clorinare, unități de pompare, conducte, bunuri evalu-
ate la peste două milioane de euro - este Consiliul Local. 
Mai mult, investițiile majore pentru modernizarea și ex-
tinderea rețelei de apă - încă un milion de euro (în acest 
deviz nu intră și costurile lucrărilor de reparații)! - au fost 
finanțate tot de la bugetul local.

Rezilierea contractului, o decizie luată 
după... faptă și răsplată 
Practic, PAMA a făcut afacerea pe banii din facturile pă-
uleștenilor, exploatând un sistem „echipat” și întreținut de 
la bugetul local. Financiar, contribuția operatorului pen-
tru buna funcționare a serviciului este nesemnificativă în 
„balanța comercială” cu Păuleștiul, ca și proprietar și be-
neficiar al serviciului (în 2022, PAMA a înregistrat un pro-
fit net de un milion de lei la o cifră de afaceri de aproape 
2,5 milioane). 
Nu s-a respectat condiția prevăzută 
în contract, de a investi în sistem un 
anumit procent din încasări, echipa-
mentele au fost gestionate defectuos, 
provocând deseori întreruperi în ali-
mentarea cu apă a gospodăriilor.
Toate aceste „elemente” au condus, în 
final, la decizia de reziliere a contractu-
lui, pe care consilierii locali și-au asu-
mat-o de mai bine de jumătate de an. 

APA, BANII ȘI PĂULEȘTENII 
Pe rețelele de socializare, transferul 

serviciului de alimentare cu apă 
de la firma PAMA SRL către 

noua societate de gospodărire a comunei,  
unde „acționar unic” este Consiliul Local, 

a iscat numeroase comentarii. 
Cu păreri pro și contra (accentuate și de 

suprapunerea cu perioada electorală), 
cum este firesc în orice dezbatere,

dar și cu semne de întrebare 
asupra legalității concesionării.

Nu a fost nimic politic - hotărârea a fost votată în una-
nimitate, de toți consilierii, și dacă alegerile locale s-ar fi 
organizat la termenul normal, 27 septembrie, nu ne-am 
fi suprapus nici cu perioada de campanie electorală. 

Afacerea și banii rămân în comună
Cel puțin din punct de vedere financiar, preluarea servici-
ului public de alimentare cu apă potabilă aduce numai 
avantaje pentru păuleșteni și comună. Tarifele sunt cu 
10 la sută mai mici, iar banii din facturi sunt colectați la 
bugetul comunei. 
Asta înseamnă că o bună parte din sumele plătite de 
consumatori (pe stil vechi, profitul PAMA) vor fi alocate 
pentru sectorul de dezvoltare a sistemului de apă, dis-
ponibilizând astfel surse financiare importante de la bu-
getul local, care pot fi direcționate către alte obiective de 
investiții - asfaltări, extinderi rețele de iluminat ori pentru 
infrastructura pietonală.
Într-un cuvânt, ne gospodărim singuri un serviciu public 
și banii.

Contractele cu noul operator 
se semnează din 15 mai 

Procedurile pentru preluarea sistemului de alimentare 
cu apă potabilă s-au încheiat în data de 8 mai, când re-
prezentanții Primăriei Păulești și ai Consiliului Local, în-
soțiți de agenții Poliției Naționale, au predat sistemul că-
tre noua societate. 
Din data de 15 mai, operatorul APĂ și CANAL încheie 
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 930 - 1300;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești -Program cu publicul

contractele de servicii cu toți păuleștenii, 
dar și cu firmele din comună. Consuma-
torii casnici cu domiciliul în Cocoșești 
pot semna documentele la Căminul 
cultural din sat, proprietarii de locuințe 
din Păulești și Păuleștii Noi au locația 
amenajată la Căminul cultural „Arh. Toma 
T.Socolescu”, iar consumatorii casnici din 
Găgeni pot încheia contractele numai la 
sediul societății APĂ și CANAL din Găgeni 
(în imediata vecinătate a Căminului cul-
tural din sat).
Programul este de luni până sâmbătă, 
în intervalul orar 1000 - 1600, documen-
tele necesare fiind actul de proprietate 
al locuinței, cartea de identitate și ultima 
factură emisă de PAMA, toate în copie.

Autorizația firmei PAMA
a fost retrasă din 21 mai

Așa cum am precizat, pe rețelele de so-
cializare, fostul operator este prezent cu 
numeroase postări după momentul de-
legării gestiunii serviciului de alimentare 
cu apă potabilă către societatea înființată 
prin hotărăre de către Consiliul Local, prin 
care se contestă legalitatea rezilierii con-
tractului. În comentarii, se fac acuzații la 
adresa administrației locale, păuleștenii 
fiind îndemnați să nu devină clienții so-
cietății APĂ și CANAL și să continue relațiile contractuale 
cu PAMA, invocând inexistența unui titlu executoriu dat 
de instanțele de judecată. 
Avalanșa de informații a creat confuzii în rândul oameni-
lor, care nu știu ce să facă. Dacă vor semna cu noul ope-
rator, le va închide PAMA robinetul sau, dacă nu încheie 
contractul cu APĂ și CANAL, vor rămâne fără apă în casă?
Autoritățile locale afirmă că, în această perioadă de 
„tranziție”, nici o gospodărie racordată la sistemul de a-
limentare nu va fi debranșată de la rețea. „Obiectivul 
nostru este de a furniza continuu acest serviciu public, 
în condiții de siguranță pentru toți păuleștenii - asigură 
primarul Sandu Tudor, care a mai precizat și faptul că 

SC PAMA SRL nu mai deține autorizația de gospodărire 
a apelor (vezi facsimil) și, practic, nu mai poate presta 
acest serviciu în Păulești. APĂ și CANAL este singurul 
distribuitor de apă potabilă în comună. Contractul de 
exploatare care are ca obiect furnizarea apei destinată 
consumului uman a fost semnat cu ESZ Prahova.” 
ULTIMA ORĂ:
În data de 24 mai, Tribunalul Prahova a respins ce-
rerea formulată de societatea PAMA în contencios 
administrativ şi fiscal, de anulare a Hotărării Consili-
ului Local Păuleşti nr. 14/2024, prin care s-a decis rezi-
lierea contractului  de delegare a seviciului public de 
alimentare cu apă încheiat cu SC PAMA SRL. 
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Facilităţile de petrecere a timpului 
liber şi accesul la utilităţi fac diferenţa 
între localităţile rurale şi cele urbane. 
Dacă în ceea ce priveşte extinderea 
şi modernizarea de reţele utilitare, 
ne apropiem de nivelul oricărei loca-
lităţi urbane, la capitolul spaţii verzi 
amenajate, abia în ultimii ani am fă-
cut paşi cu adevărat importanţi. 
Zonei de promenadă binecunoscute 
din pădure, care a primit în această 
primăvară o imagine încântătoare, i 
s-au adăugat locuri de joacă şi par-
curi cu dotări de fitness. 

Luna trecută, am inaugurat la Coco-
şeşti primul parc de agrement din se-
ria de trei propuse de administrația 
locală în cadrul programului „Pău-
lești verde”, care va continua în eta-
pa următoare la Găgeni. 
Noul obiectiv de investiții, aflat a-
cum pe planșele arhitecților, va avea 

Programul „Păulești verde” 
continuă cu Nature Park Găgeni

o suprafaţă de aproximativ 4.000 m2 
şi va fi amenajat în zona delimitată 
de străzile Radu Buzescu și Preda Bu-
zescu, pe modelul „nature park”.
În proiect sunt propuse locuri de 
joacă pentru copii, zonă de fitness, 
trasee atractive pentru amatorii de 
skateboarding şi biciclete, locuri de 
relaxare şi odihnă şi un spaţiu multi-
funcţional, cu o scenă, ideală pentru 
evenimente şi activităţi comunitare. 
Spaţiile vor fi iluminate, astfel încât 
şi seara să ofere confort şi siguranţă 
vizitatorilor. 
Surpriza vor fi fântânile drydeck, a-
dică artezienile proiectate astfel în-
cât apa să fie pulverizată direct din 
podea, creând un efect vizual spec-
taculos și o atmosferă răcoroasă. 
Acest concept de arhitectură peisa-
gistică este un proiect ambițios, care 
sunt convins că va deveni o imagine 
emblematică pentru Găgeni - ne-a 
declarat primarul Sandu Tudor. Pro-
gramul „Păulești verde” va reprezen-
ta un model de transformare a unor 
terenuri virane în zone pentru recre-
ere, reconectare cu natura şi socia-
lizare.

Sunt câţiva ani de când administraţia locală a construit 
în fiecare sat platforme de colectare selectivă, în care 
fiecare dintre păuleşteni putea depozita hârtia, sticla ori 
plasticul din gospodărie, cu scopul declarat de a susține 
colectarea și reciclarea materiilor prime secundare, dar și 
de a veni în întâmpinarea celor care îşi doresc să trăiască 
într-o comună curată. 
Investiția inițială a însemnat amenajarea a 26 de rampe 
cu pubele ecologice în toată comuna, numai că sumele 
cheltuite la întreținere s-au mărit considerabil lună de 
lună pentru... igienizarea acestor spații, devenite focare 
de infecţie. 
Din păcate, sunt și concetățeni care nu au înţeles rostul 
acestui proiect. Imagini deplorabile, cu tot felul de gu-
noaie aruncate din gospodării în tomberoane, dar și pe 

lângă, pentru că volumul plăpumilor, saltelelor, ori res-
turilor din construcţii era prea mare. 
Cum proiectul s-a dovedit a fi un eșec, administrația locală 
a luat decizia de desființa platformele. Cei care înţelegem 
rostul şi importanţa colectării selective şi cărora ne 
pasă de mediul 
în care trăim, 
rămânem doar 
cu varianta re-
ciclării o dată la 
două săptămâni, 
când operatorul 
de salubritate 
ridică aceste de-
şeuri.

Desființăm selectiv platformele 
de colectare... selectivă a deșeurilor
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Știm deja că pentru elevi vacanța 
de vară este un motiv de bucurie, 
dar pentru noi, părinții, poate fi o 
perioadă pe care o gestionăm mai 
greu. Ce facem dacă nu avem bu-
nici sau sunt prea în vârstă și prea 
bolnavi pentru a avea grijă de cei mici în timpul cât sun-
tem la serviciu? Cum să organizăm timpul și activitățile 
copiilor?
Școala de vară ar putea fi o soluție. Pe parcursul „orelor”, 
elevii vor putea să exploreze domenii creative, precum 
artă, dans, muzică, sport sau chiar tehnologie, își pot dez-
volta abilitățile artistice în cadrul atelierelor de creație. 
„Prin acest program, care este prins în lista de investiții 
din 2024, ne-am propus să înființăm o clasă destinată 
cursurilor de vară, de care vor putea beneficia elevii 
înscriși la școlile din comună - afirmă primarul Sandu Tu-
dor. Copiii vor fi supravegheați de cadre didactice, vor 
avea mese calde sau gustări și vor participa la activități 
educativ - recreative specifice vârstei lor.”

În vacanța mare, la... școala de vară
Acesta este noul 
proiect educațional 
pe care Primăria Păulești 
îl va promova din acest an.
Pe timpul școlii de vară, elevii 
vor avea acces la activități 
recreative și sociale, pot 
aprofunda materia studiată 
în timpul semestrelor, sau 
se pot înscrie în excursii 
și tabere, ori la alte 
evenimente interactive, 
unde copiii au 
posibilitatea de a socializa. 

Clasa va funcționa într-un i-
mobil ce va fi construit chiar 
în curtea Școlii „Toma T.So-
colescu”, lucrările urmând să 
înceapă în cel mai scurt timp. 
„Noi ne-am dorit ca proiectul 
să fie implementat începând 
cu data de 1 iulie, dar pro-
cedurile de avizare ne-au 
amânat startul lucrărilor cu 
câteva săptămâni bune. Pro-

babil că spre sfârșitul lunii august, să încheiem amena-
jarea și dotarea sălii de curs” - a mai spus edilul. 
Deși programul de funcționare nu a fost încă stabilit, cel 
mai probabil „orarul” clasei de vară va fi de luni până vi-
neri, între orele 830 și 1630, cu pauze de masă incluse.

Grădiniță cu program prelungit la Găgeni 
și creșă în Cartierul „Tineretului” din Păulești

Și noutățile din sistemul de învățământ local nu se o-
presc aici. La grădinița din Găgeni, autoritățile locale au 
în vedere înființarea unei grupe cu program prelungit, 
structura urmând să fie extinsă la două grupe, dacă nu-
mărul de înscrieri va impune acest lucru. „Acest proiect 
este răspunsul nostru la solicitarea părinților din sat și 

care au nevoie de sprijin pentru a-și orga-
niza mai ușor programul de lucru, știind 
ca micuții lor sunt într-un mediu sigur” - a 
mai precizat Sandu Tudor.
Pentru a asigura copiilor condiții optime, 
clădirea va suferi câteva modificări impor-
tante: se vor amenaja săli pentru servit 
masa și dormitoare, precum și un cabinet 
medical, toate dotate cu mobilier nou.
Un alt proiect care vizează sistemul educa-
țional este construirea unei creșe în Car-
tierul „Tineretului” (zona cu blocuri ANL, 
Școala Angels și a loturilor de teren acor-
date tinerilor cu titlu gratuit de adminis-
trația locală pentru construcția unei case).
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În baza prevederilor legale care reglementează 
organizarea şi desfăşurarea celor două scrutine
din data 9 iunie, Primăria Păulești a stabilit 
delimitarea secţiilor de votare de pe raza comunei.
Față de precedentul scrutin, autoritățile locale 
au fost obligate să procedeze la o nouă arondare 
a secțiilor de vot. O decizie firească, determinată 
de ritmul dezvoltării imobiliare care a condus 
în ultimii ani la o creștere spectaculoasă 
a numărului de locuințe noi (în jur de 400 de case, 
un bloc ANL) și la extinderea rețelei de drumuri 
cu peste 100 de străzi!  
Creșterea se reflectă și în Registrul Electoral: 
avem înregistrați încă 1.152 de cetățeni 
cu drept de vot față de 2020, 
anul precedentelor alegeri! 

UNDE VOTEZ?
Cu precizarea că alegătorii din Cocoșești pot vota la 
alegerile locale numai la Căminul cultural din sat, iată 
care sunt noile arondări ale secțiilor de vot. 

Sat Păulești, Secția de vot nr. 493, 
Şcoala „Arh. Toma T.Socolescu”

Sunt arondați cetăţenii cu drept de vot din satul Păuleşti 
care nu și-au preschimbat actul de identitate în urma no-
menclatorului stradal și care locuiesc de la nr. 1 la 448, 
alegătorii cu domiciliul pe Calea Unirii (numere pare de la 
imobilul cu nr. 122 la nr. 204), str. Nicolae Iorga (numere 
impare de la 1 la 149 şi numere pare de la 2 la 146A), str. 
Carol I (nr. impare de la 1 la 15), str. Butărești (nr. impare 
de la 57 la 95) și păuleștenii care locuiesc pe străzile Bu-
cegi, Colinei, Costache Negri, Făgăraș, Genţianei, Gheor-
ghe Bibescu, Grădinilor, Gruiului, Iederei, Ienupărului, 

Ghidul alegerilor locale și
europarlamentare din 9 iunie

Inului, Măcrişului, Măgurei, Mihail Sturdza, Mo-
vila, Podişului, Poienii, Retezat, Sabinelor, Tabaci, 
Tufănelelor, Calea Cocoșești, aleile Castanilor, Cră-
iţei și Deal Verde, 
iar din satul Păuleștii Noi, cetățenii care locuiesc 
în imobilele numerotate de la 1 la 212 (cei care nu 
și-au preschimbat actul de identitate), Calea Unirii 
(numere impare de la1 la 131 și pare de la 2 la 120), 
str. Carol I (nr. pare de la 2 la 16), Câmpului (nr. pare 
de la 2 la 34), Independenţei (nr. impare de la 1 la 
9), Vilelor (nr. impare de la 1 la 35), precum și cei de 
pe străzile Al.I. Cuza, Dr. C.I. Parhon, Dr. Carol Da-
vila, Dr. Mina Minovici, Dr. N.D. Paulescu, Livezilor, 
Olga Bancic, Principală, Regina Elisabeta, Sănătăţii, 
Veche, Victor Babeș, Vișinilor, aleile Conacului, 

Primăverii, Taberei și Toamnei.

Sat Păulești, Secția de vot nr. 494, 
Cămin Cultural „Arh. Toma T.Socolescu”

La această secție pot vota numai cetățenii din satul 
Păulești care nu și-au preschimbat actul de identitate 
în urma nomenclatorului stradal și care locuiesc de la 
numerele 449 la1145L, alegătorii cu domiciliul pe Ca-
lea Unirii (numere impare de la 133 la 331 și nr. pare de 
la 206 la 292), str. Nicolae Iorga (nr. impare de la 151 la 
227 şi nr. pare de la 148 la nr.166), str. Vilelor (nr. pare 
de la 2 la 30), precum și cei care au adresa de domiciliu 
pe străzile Anemonelor, Albăstrelelor, Albiţei, Alexandru 
Ghica, Aluniş, Arinului, Begoniei, Brânduşelor, Bujoru-
lui, C.A. Rosetti, Cameliei, Cerceluş, Cireşilor, Constantin 
Stere, Crângului, Crinului, Dumbrava, Fagului, Floare de 
Colţ, Florilor, Fragilor, Frasinului, Ghioceilor, Gorunu-
lui, Grădiştei, Hortensiei, Iasomiei, Izvorani, Lăcrămioa-
rei, Magnoliei, Mărgăritarelor, Merişorului, Mihail Ko-
gălniceanu, Murelor, Muşcatelor, Nucşoarei, Nuferilor, 
Orhideelor, Parcului, Petuniei, Roua, Rozelor, Salcâmu-
lui, Teiului, Toma T.Socolescu, Transilvania, Tuberozelor, 

La secția de vot organizată 
la Şcoala „Toma T.Socolescu”, vor vota 
și alegătorii din satul Păuleștii Noi



ALEGERI LOCALE    7

InfoPĂULEŞTI / mai 2024

Calea București-Brașov, Șoseaua Buda, aleile Căminului, 
Imaşului, Lacurilor, Lalelelor, Lavandei, Liliacului și 
Măceșului.

Sat Găgeni, Secția de vot nr. 496, 
Şcoala „Vlad Mușatescu”

Sunt arondați cetăţenii cu drept de vot din satul Găgeni 
care nu și-au preschimbat actul de identitate în urma no-
menclatorului stradal și care au domiciliul de la nr. 1 la 
455, alegătorii cu domiciliul pe Calea Unirii (numere pare 
de la imobilul cu nr. 294 la nr. 378), precum și cei care 
locuiesc pe Calea Găgeni, străzile Andrei Şaguna, Aurel 
Ianculescu, Cărturari, Codrului, Dimitrie Gusti, Eternităţii, 
Grigore Moisil, Ioan Slavici, Ion Barbu, Ion Creangă Mi-
hai Viteazul, Nichita Stănescu, Păcii, Titu Maiorescu, Vlad 
Muşatescu și aleeile Carpaţi, Ozana, Soarelui, Strâmbei, 
Şcolii şi Ştiinţei.

Sat Găgeni, Secția de vot nr. 497, 
Căminul cultural

La această secție pot vota numai cetățenii din satul 
Găgeni care nu au preschimbat actul de identitate în 
urma nomenclatorului stradal și care locuiesc de la nu-
merele 456 la1051, alegătorii cu domiciliul pe Calea Uni-
rii (numere impare de la 333 la 573 și nr. pare de la 380 
la 490), precum și alegătorii cu domiciliul pe străzile Aca-
demiei, Căpitanilor, Cerbului, Constructorului, Cricovu-
lui, Curcubeului, Dăneşti, Gării, Izvoarelor, Lăstărişului, 
Mărăşeşti, Mărăşti, Ogorului, Oituz, Mihai Şuţu Vodă, 
Militarilor, Movila Vulpii, Nicolae Brâncoveanu, Pinilor, 
Prahovei, Preda Buzescu, Radu Buzescu, Radu Mihnea 
Vodă, Radu Şerban Vodă, Stroe Buzescu, Sf. Arhan-
gheli, Teleajenului, Vâlcelei, Vlad Ţepeş, Voievozilor și 
Zăvoiului.

*
Păuleștenii care nu se pot deplasa la secția de votare din 
cauză de boală sau invaliditate pot solicita urna mobilă 
de la secţia de votare cea mai apropiată de locul în care 
se află în ziua alegerilor, printr-o cerere scrisă însoțită de 
acte justificative (solicitarea trebuie să conțină datele 
personale şi adresa alegătorului, documentele medicale 
din care să rezulte starea de sănătate sau invaliditate). 
La fel pot proceda persoanele internate în unitățile sani-
tare din comună: Roua Medical Center sau Sfântul Anton 
- Mediurg. 
Atenție! Dacă alegătorul nu are domicilul în Păulești, 

nu poate solicita urna decât pentru alegerile europar-
lamentare.

CU CE VOTEZ?
La alegerile din 9 iunie pot participa cetățenii români cu 
drept de vot, cu vârsta de cel puțin 18 ani, cu domiciliul 
sau reședința în țară. 
Documentele de care aveți nevoie pentru a vota este 
orice act de identitate emis de statul român. În această 
categorie intră cartea de identitate, cartea electronică de 
identitate, cartea de identitate provizorie, buletinul de 
identitate, pașaportul diplomatic, pașaportul diplomatic 
electronic, pașaportul de serviciu, pașaportul de serviciu 
electronic, pașaportul simplu, pașaportul simplu elec-
tronic, pașaportul simplu temporar, iar în cazul elevilor 
din școlile militare, carnetul de serviciu militar, valabile 
în ziua votării. 
Secțiile de votare se deschid pe 9 iunie, la ora 700, iar 
procesul de votare se va încheia în aceeași zi, la ora 2200. 
Acesta se poate însă prelugi până la ora 2359, în condițiile 
precizate de OUG nr. 21/2024: „Alegătorii care la ora 2200 
se află la sediul secției de votare, precum și cei care se 
află la rând în afara sediului secției de votare pentru a 
intra în localul de vot, pot vota până cel mult la ora 2359.” 

BULETINELE DE VOT
La Păulești, fiecare alegător va primi cinci buletine de 
vot: patru pentru alegerile autorităților administrative 
locale și unul pentru Parlamentul European. 
Prin urmare, vor fi cinci urne: pentru PRIMAR, CON-
SILIUL LOCAL PĂULEȘTI, PREȘEDINTELE CONSILIULUI 
JUDEȚEAN PRAHOVA, CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHO-
VA și PARLAMENTUL EUROPEAN.

MANDATUL ALEȘILOR LOCALI
VA ÎNCEPE PE 27 SEPTEMBRIE!
Cu excepția celor 33 de candidați desemnați câștigători 
și care își vor primi mandatele de europarlamentari în 
cursul lunii iunie, intrarea în exercițiul mandatului au-
torităților administrației publice locale alese în 9 iunie - 
primarul, noii membri ai Consiliului Local (în număr de 15 
la Păulești), președintele și membrii Consiliului Județean, 
se va face începând cu data de 27 septembrie 2024.



Comuna TA, știrile TALE

Primăria Păulești continuă să atragă fon-
duri pentru extinderea infrastructurii edi-
litare, de data aceasta având ca partener 
Consiliul Județean Prahova. 
La ultima ședință din luna aprilie, aleșii 
județeni au adoptat un document pri-
vind alocarea unor sume din bugetul 
constituit pe 2024 în vederea realizării 
unor obiective de interes public, printre 
localitățile care vor beneficia de finanțare regăsindu-se 
și comuna noastră, cu suma de 450.000 de lei. Banii vor fi 
folosiți pentru introducerea rețelei de canalizare pe stra-
da Livezilor și pe tronsonul care face legătura între stația 
de epurare și DJ 102 (Calea Unirii). 
Consiliul Județean a fost și este lângă noi în multe pro-
iecte - a recunoscut primarul Sandu Tudor, care a ținut 
să puncteze că una dintre cele mai mari investiții pro-
puse de legislativul județean - șoseaua de centură - va fi 
realizată în Păulești. Pentru execuția centurii ocolitoare, 
drum proiectat cu două benzi pe sens, avem finanțare 
aprobată atât de la bugetul județean - în jur de 120 de 
milioane de lei, cât și prin Programul Național „Anghel 
Saligny” - 54,27 milioane de lei. În total, dacă facem cal-
culul în euro, rezultă 35 de milioane de euro! Este o sumă 
record pentru Păulești, cât bugetul nostru pe trei ani - a 
mai precizat edilul. 

Școala „Arh. Toma T.Socolescu”
a intrat în... era digitală
Din luna mai, elevii școlii din satul Păulești au o nouă per-
spectivă cu educația... digitală! Folosirea tehnologiilor 
moderne este acum posibilă după finalizarea progra-
mului „PH SMART - Școli motivante, adaptate ritmului 
tehnologic”, în cadrul căruia sălile de clasă au fost dotate 
cu 27 de table interactive, laptopuri, imprimante 3D și 
scannere portabile.

Bani de la județ
pentru canalizare
pe strada Livezilor

Cei mai încântați de aceste device-uri s-au arătat copiii, 
orele fiind acum mult mai interesante, iar materia ușor 
de asimilat în format electronic. Integrarea tehnologiei în 
cadrul orelor de curs poate reprezenta viitorul educației. 
- ne-a declarat Ovidiu Rădulescu, directorul școlii, după 
instalarea echipamentelor IT. Elevii devin mai atenți și 
interacționează bine atunci când îmbinăm resursele cla-
sice cu cele digitale.

50 % din proiect - realizat
Pe Calea Unirii, lucrările la extinderea rețelei de canalizare 
a apei pluviale din satul Păulești către Păuleștii Noi se des-
fășoară într-un ritm alert. Constructorul a executat deja 50% 
din proiect și, în mai puțin de șase luni, poate trece la faza 
a doua, intermediară - amenajarea infrastructurii pietonale, 
care va fi „poziționată” chiar peste canalizare. 
În ultima etapă, în paralel cu aleea destinată traficului pi-
etonal, va fi construită o pistă de biciclete, proiect ce este 
finanțat de Administrația Fondului pentru Mediu.

O lumânare aprinsă și o rugăciune pentru 
un fiu al satului, cetățean de onoare
Într-o vreme în care oamenii 
se sting singuri și sunt 
uitați repede - o tragedie 
mai mare decât moartea 
în sine - faptul că cineva 
a întrebat de 
CONSTANTIN ILIE 
ne mai dă o... speranță. 
Speranța că suntem 
încă umani și că oamenii 
care contează cu adevărat 
pentru comunitate, și care 
nu mai sunt printre noi, trăiesc prin amintirile noastre. 
Da, Domnul CONSTANTIN ILIE este prezent 
în istoria comunei și în viețile păuleștenilor și 
pentru că a scris monografia „Păuleștii de Prahova”, 
carte echivalentă cu certificatul de naștere al comunei.
Odihnească-se în pace!


